



2022年5月13日

各位

会社名 株式会社ヴィア・ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 楠元 健一郎  
(コード7918、東証プライム市場)  
問い合わせ先 執行役員経営推進室長 羽根英臣  
電話番号 03-5155-6801

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社が2022年2月9日に発表いたしました「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

1株当たり純資産の算定方法に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

【サマリー情報1ページ】

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期第3四半期	10,248	2,963	28.9	<u>86.22</u>
2021年3月期	10,405	△4,479	△43.1	△140.34

(参考) 自己資本 2022年3月期第3四半期 2,961百万円 2021年3月期 △4,479百万円

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期第3四半期	10,248	2,963	28.9	<u>△88.43</u>
2021年3月期	10,405	△4,479	△43.1	△140.34

(参考) 自己資本 2022年3月期第3四半期 2,961百万円 2021年3月期 △4,479百万円

【2ページ 1. 当四半期決算に関する訂正の情報】

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(前略)

この結果、自己資本比率は前連結会計年度末に比べ 72.0 ポイント増加の 28.9%となり、普通株式に係る 1株当たり純資産は86 円 22 銭となりました。

(後略)

(訂正後)

(前略)

この結果、自己資本比率は前連結会計年度末に比べ 72.0 ポイント増加の 28.9%となり、普通株式に係る 1株当たり純資産は△88 円 43 銭となりました。

(後略)

以 上